
ID. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION BEZEICHNUNG QTY.
1 Varilla Ø9x175 inox Bar Ø9x175 inox Stange Ø9x175 inox 2

2 Tornillo con taladro pasante M8x30 M8x30 screw with drill trought Schraubendurchgangsloch M8x30 4

3 Tope de varilla Bar cover Stopfenstange 8

4 Carenabrís plástico Windshield plastic Kunststoff-Windschutzscheiben 1

5 Soporte varilla inox Support bar inox Stützstange inox 4

6 Arandela M6 DIN 9021 M6 DIN 9021 washer U-Scheibe M6 DIN 9021 4

7 Tornillo M6x10 DIN1001 c\Negro M6x10 DIN1001 screw Schraube M6x10 DIN1001 5

8 Arandela con rebajes inox Special washer inox Spezialscheibe inox 4

9 Tuerca M8 DIN1587 M8 DIN1587 nut M8 DIN1587 Nuss 4

10 Tornillo M6x16 ISO7380 M6x16 ISO7380 screw Schraube M6x16 ISO7380 8

11 Casquillo para manillar Ø26 Arrowhead to handlebar Ø26 Kappe an Lenker gelten Ø26 2

12 Semi-brida corta manillar inox Short semi-bride handlebar inox kurze Halb Zaum Lenker inox 2

13 Semi-brida larga manillar inox Long semi-bride handlebar inox Halblang Zaum Lenker inox 2

14 Tuerca M6 DIN6923 M6 DIN6923 nut M6 DIN6923 Nuss 9

15 Pantalla Windshield Windschutzscheibe 1

16 Varilla Ø9x155 inox Bar Ø9x155 inox Stange Ø9x155 inox 2

17 Semi-brida larga horquilla Ø39 inox Short semi-bride front axle Ø39 inox kurze Halb Zaum Gabel Ø39 inox 2

18 Semi-brida corta horquilla Ø39 inox Long semi-bride front axle Ø39 inox Halblang Zaum Gabel Ø39 inox 2

19 Casquillo para horquilla Ø39 Arrowhead to front axle Ø39 Kappe an Gabel gelten Ø39 4 C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.rr

di
ss

en
y.

co
m

CONSULTAR EN NUESTRA PAGINA WEB LA DISPONIBILIDAD DEL VIDEO DE MONTAJE DE ESTA REFERENCIA.
CONSULT OUR WEBSITE THE VIDEO MOUNT AVAILABILITY OF THIS REFERENCE.

En las revisiones del vehículo es conveniente efectuar también el mantenimiento de aprie-
te de toda la tornilleria del carenabris, especialmente los tornillos que  fijan éste al vehículo. 
Gracias por su atención.

It would be convinient to retight the windshield screws, specially the ones that are fixed  to 
the motorcycle, whenever you maintain the vehicle.
Thanks for your attention.

In der Untersuchung des Fahrzeugs, überprüfen Sie es die Schraubenverbindungen, beson-
ders die Schrauben, die an dem Motorrad befestigt sind.
Danke für Ihre Aufmerksamkeit.

Pg. 1/2

YA M A H A  X V S  9 5 0 R  B O LT

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

REF  EH0011H-W C A R E N A B R Í S   /  W I N D S H I E L D  /  W I N D S C H U T Z S C H E I B E



4

14

15

2

7

1

5

10

17

10

12

8

3

6

7

14

13 9

3

11

3

7
5 6

3

16

19 182

8

9

Pg. 2/2

YA M A H A  X V S  9 5 0 R  B O LT

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

F I J A C I Ó N  S U P E R I O R
U P P E R  F I X I N G

O B E R E R  F I X I E R U N G

F I J A C I Ó N  I N F E R I O R
B O T T O M  F I X I N G

U N T E N  F I X I E R U N G


